



Vác Város Önkormányzat
Képviselőtestület

Helyben

Tárgy: Az elismert vállalatcsoport működési helyének biztosítása

Tisztelt Képviselőtestület!

A képviselő-testület 2011. január 10-én döntött az elismert vállalatcsoport létrehozásáról, a holding feladat ellátására, valamint a szervezet kiépítésére vonatkozóan a képviselő-testület 8 millió Forint összegű pénzeszközt biztosított.

A Váci Városfejlesztő Kft. ügyvezetője kérelemmel fordult a város vezetéséhez, amelyben az átszervezés zökkenőmentes biztosítása érdekében kérte, vizsgáljuk meg annak a lehetőségét, hogy a vállalatcsoport tagvállalatai által ellátandó feladatok elvégzéséhez szükséges, (Váci Városfejlesztő Kft. és Váci Településszolgáltató Nonprofit Kft.) a Polgármesteri Hivatal épületében való ideiglenes **elhelyezés** miként biztosítható.

Az ügyvezető és a város vezetése is - tekintettel a költségmegtakarítási szempontokra - kérjük, szíveskedjenek engedélyezni a kijelölt helyiségek térítésmentes használatát.

Az ügyvezető úr egyúttal kéri annak vizsgálatát, hogy a meglévő **eszközparkot** (számítógép, telefon, irodai berendezés, stb.) milyen módon és címen tudja a hivatal a Kft. rendelkezésére bocsátani, különös tekintettel a már hivatkozott költségminimalizálási szempontokra.

Kérem az előterjesztés és a határozat elfogadását.

Vác, 2011. március 29.

Pető Tibor sk.

Határozati javaslat

Vác Város Önkormányzat Képviselőtestülete hozzájárul, hogy a Váci Városfejlesztő Kft. (mint elismert vállalatcsoport) székhelyének kialakításáig, a gazdasági társasághoz a Polgármesteri Hivaltól átvett feladatkörök tekintetében a feladatellátást **ideiglenesen** a Polgármesteri Hivatal épületében való elhelyezéssel látják el.

A Képviselőtestület hozzájárul a térítésmentes helyiséghasználathoz.

A Képviselőtestület egyúttal felkéri az alpolgármestert, hogy vizsgálja meg a meglévő eszközpark rendelkezésre bocsátásának lehetőségeit és azt a későbbiekben terjessze a testület elé.

Határidő: azonnal

Felelős: alpolgármester